

	焦点 货币	短期 走势	市场观点	货币对 主要位置	日线图
外汇速递	英镑		 英镑兑美元上涨 0.38%, 至 1.3353 美元, 在全球贸易紧张局势降温之际, 弱于预期的美国消费者通胀数据,强化美联储减息理据,从而扩大了美元兑其他货币跌势。 英镑兑欧元周三下滑,结束连续七天上涨,而英镑兑美元则出现上涨,本周初中美贸易紧张局势缓和引发的乐观情绪已然消退。欧元兑英镑上涨 0.35%,至 0.8433 英镑,此前连续七天下跌。欧元兑英镑目前徘徊在 4 月初的水平,4月11 日触及 0.8738 的高位后逐步下滑。 	*支持位一: 1.3200 *支持位二: 1.3100 ^阻力位一: 1.3500 ^阻力位二: 1.3600	现时价格: 1.3353 英鎊/美元 (GBP/USD) 1.36 1.32 1.28 1.24 1.20 Jan-24 Apr-24 Jul-24 Oct-24 Jan-25 Apr-25
	澳元	•	 澳元周三维持隔夜的强劲涨势,此前美国和中国缓和了关税紧张局势,使全球经济前景更加光明,并引发大宗商品价格反弹。美元走势回调也利好澳元。 澳元兑美元上涨 0.1% 至 0.6480 美元,回到 200 日移动均线 0.6454 美元上方。目前澳元距离上周触及的五个月高点 0.6514 美元仅有一步之遥。在美国和中国周一同意暂时削减相互之间的高额关税之后,全球经济前景改善,这大大降低了经济衰退的风险,也增加了美联储坚持更长时间不减息的理由。 	*支持位一: 0.6300 *支持位二: 0.6200 ^阻力位一: 0.6500 ^阻力位二: 0.6600	现时价格: 0.6480 ② ② ② ② ② ② ② ② ② ② ② ③ ② ③ ③ ③ ③ ③ ③

注:绿线为货币汇率支持位,橙线为阻力位;实线和虚线分别为第一和第二支持/阻力位数据源:彭博,建行(亚洲)



免责声明

本文件经由中国建设银行(亚洲)有限公司(「中国建行投资研究部」)刊发,文件的内容未经任何香港的监管机构审阅,仅供参考之用。本文件并不构成、亦无意作为、也不应被 诠释为专业意見,或要约或建议投资于本文件内所述之任何产品、服务、外汇、商品、证券或其他投资产品。

本文件所载资料乃根据中国建行投资研究部认为可靠的资料來源而编制,惟该等资料來源未经独立核证。本文件表达的预测及意見只作为一般的市场评論,并不构成投资意見或保证回报。该等预测及意見为中国建行投资研究部或撰写本文件的(一位或多位)分析员于本文件刊发时的意見,可作修改而毋须另行通知。本文件并未就其中所载任何资料、预测或意見的公平性、准确性、时限性、完整性或正确性,以及任何该等预测或意見所依据的基准作出任何明文或暗示的保证、陈述、担保或承諾,任何情况下,中国建设银行(亚洲)有限公司概不就使用或依赖本文件所载任何该等资料、预测或意見直接或间接引致的任何损失承担任何责任及义务。投资者须自行评估本文件所载资料、预测及/或意見的相关性、准确性及充足性,并作出彼等为该等评估而认为必要或恰当的独立调查。

本文件所述的投资可能并不适合所有投资者,且并未考虑各收件人的特定投资目标或经验、财政狀况或其他需要。因此,本文件并无就其中所述任何投资是否适合或切合任何个别人士的情况作出任何声明或推荐,亦不会就此承担任何责任。投资者须基于本身的投资目标、财政狀况及特定需要而作出投资决定,并应有需要的情况下咨询独立专业顾问。投资者不应依赖本文件作为专业意見之用。

投资涉及风险,投资者应注意投资的价值可升亦可跌,过往的表现不一定可以预示日后的表现。本文件并非亦无意总览本片所述投资牵涉的任何或所有风险。投资者作出任何投 资决定前,应细阅及了解有关该等投资的所有发售文件,以及其中所载的风险披露声明及风险警告。

货币汇率受多种因素影响,包括国家及国际金融及经济条件、政治及自然事件的发生。有时正常市场力量会受中央银行或其他体系所干扰。有时汇率及有关的价目会骤升或骤跌。某些政府可能会在很少或没有警告的情况下加设外汇管制或其他货币政策。该等政策可能对某货币的可兑换性有重大影响。人民币现时并不可自由兑换,并受外汇管制和限制(可能随时受到非提前通知的变化)。您应事先考虑并了解人民币资金流动性对您造成的影响。如果您将人民币转换为其他货币,人民币汇率的波动可能会令您承受损失。在岸人民币和离岸人民币乃按照不同法规下运作,在不同的独立市场和流动资金池以不同的汇率进行交易。它们的汇率变动可能会明显地不同。

编制本文件的研究分析员证实,在本文件表达的意見准确反映彼(彼等)研究分析员的个人意見,而彼(彼等)的薪酬的任何部分过往不曾、现在及将來亦不会与本文件所载的 特定推荐或意見直接或间接挂钩。

本文件内容未经香港证券及期货事务监察委员会或任何监管机构审核。

透过任何途径或以任何方式再次派发或改编本文件或其中任何部分,均在严禁之列。本文件无意向派发本片即触犯法例或规例的司法权区或国家的任何人士或实体派发,亦无意 供该等人士或实体使用。在事前未得中国建设银行(亚洲)有限公司以书面方式表示批准的情况下,不得以任何方式或以任何途径(包括电子、机械、复印、錄影或其他形式)复制 或传送本文件各部分或将本片各部分储存于可予检索的系统。

本报告提供客观的市场信息和主要货币汇率走势,表达的预测及意見只作为一般的市场评論,并不构成投资意見或保证回报。



中国建设银行(亚洲)有限公司及其联系公司可以其名义买卖,可能有包销或有持仓于所有或任何于本文件所提及的证券或投资产品,并可能就有关交易或服务收取佣金或费用。本文并非独立投资研究报告。

© 中国建设银行(亚洲)有限公司。

本文件由中国建设银行(亚洲)有限公司(「中国建行投资研究部」)刊发, 所载资料乃根据其认为可靠的资料來源而编制, 惟该等资料來源未经独立核证, 仅供參考。

本报告提供客观的市场信息和主要货币汇率走势,表达的预测及意見只作为一般的市场评論,并不构成投资意見或保证回报。